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Problema 1 
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1) È immediato verificare che, per a < r < 2a, il campo di sforzo verifica  le equazioni 

differenziali di equilibrio,
1

0r rr
rb

r r r
θ θτ σ σσ

θ
∂ −∂ + + = − =

∂ ∂
 e  

21
0r r b

r r r
θ θ θ

θ
σ τ τ
θ

∂ ∂+ + = − =
∂ ∂

.  

Inoltre, essendo σ r = 0  e 0rθτ =  sulle due semicirconferenze AD e BC le rispettive forze di 

superficie sono nulle. 

1) Forze di superficie distribuite sul lato CD: Rθ = σθ dr
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2) Sì, il campo di sforzo assegnato può dirsi staticamente ammissibile a condizione che …  
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Problema 2  

1) Equazioni differenziali: 1 2 0EJv Pv′′′′ ′′+ = , 2 22 0EJv Pv′′′′ ′′+ = ; 

condizioni al bordo: 1(0) 0v = , 1 (0) 0v ′′ = , 1 ( ) 0v l′ = , 

2 (0) 0v = , 2 (0) 0v ′′ = , 2 ( ) 0v l′ = , 1 2( ) ( )v l v l= , 

1 2( ) ( ) 0v l v l′′′ ′′′+ = . 

2) Carico critico: 
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